



## 快乐的圣诞节

六年级1班 岑巳宁  
指导老师: 舒方

每年的圣诞节对我来讲都是一样的,今年也不例外。

平安夜早上跟平常一样,我一大早就起床,去练习游泳。游泳练习后我跟两个朋友去滑冰。圣诞节早上我6点半就起床了。因为我期待得到圣诞礼物。我起床后首先就去叫醒我的父母。可是他们让我等到七点。我只好等着。30分钟以后,爸爸再让我等十五分钟,因为爸爸想让我等到大伯来后一起打开圣诞礼物。我不得不再等十五分钟左右。终于大伯来了。我迫不及待地跑到放礼物的圣诞树下,开始打开礼物。我有一堆各种各样的礼物。这些礼物都是我想要的。我开心极了。



圣诞节的下午,我打电话给我的朋友聊天。我很高兴跟他们一起打了一阵游戏。晚上,妈妈做好了又香又好吃的晚餐。我们全家人,爷爷,奶奶,爸爸,妈妈,大伯,还有我,一起快快乐乐地享受了丰盛的晚餐。然后我们还一起吃了精美的甜点。

我的圣诞节是充满惊喜,娱乐,美食的一天。这也是为什么是我最喜欢的一个节日!

## 我的圣诞节

六年级1班 杜若曦  
指导老师: 舒方

每年,十二月份来的时候,人们架起圣诞树,挂起灯。每次,我和我的家人一起过,每年都一样。

十二月份以来,每个人都很愉快和开心。你几乎能闻到凉凉的雪,尝到姜汁饼干,还有闻到松树的香味儿。圣诞之前,爸爸和我会从储藏室把家里收藏的很多五颜六色的灯,还有我们的假麋鹿拿出来。然后把它们挂在前院儿。我们有白灯,蓝灯,黄灯,红灯,还有一些大的糖拐杖的灯!晚上,我们的前门很亮,这些灯让我们家里有浓浓的圣诞节气氛。

在屋子里头,我们把圣诞树放在客厅里的壁炉边儿上。我们用家里的黄色的彩带装饰树。我们也用红和黄色的挂灯点缀圣诞树。我喜欢挂灯因为每一个的颜色,大小,和形状都不一样。树上也有一些换颜色的灯。

如果我们幸运的话,圣诞的时候还能下一些雪。下雪的时候,我喜欢打雪仗和

做雪滑梯。但是,我不喜欢帮爸爸清理门前的雪。在雪里玩的时候,雪会跑进我的鞋和我的袖子,我也不喜欢。太凉了。

在雪地里玩儿的时间长了,我会进家去喝一些热的巧克力牛奶。在圣诞节,每年我们会搭一个简单的饼干房子。我们会把它放在树底下给圣诞老人,边儿上放着一杯牛奶。我喜欢帮助做姜汁饼干房子。在没有人看的时候,我可以偷尝一点。

我最喜欢圣诞的东西是我在圣诞节这天,我起来,下去到楼下去看我得到了什么。我和我妹妹看一看另外一个人拿到了什么,就立即打开我们的礼物。

这就是我们家如何度过这个节日的。我已经迫不及待的等着下一个圣诞节的到来了。

## 足球

六年级1班 杨泡泡  
指导老师: 舒方

足球是有史以来最伟大的运动之一。也是我喜欢的运动。

我七岁左右就开始踢足球了。这一切都始于我爸爸给我的报名足球课。我爸爸这样做是因为我没事可以做,而且我长得矮





小。我爸爸觉得足球可以让我有事可做，也可以帮助我长个子。因为踢足球可以让我吃更多食物，也可以让我多睡觉。

我最喜欢的球员是迪马利亚，昵称是“天使”，他在葡萄牙的本菲卡堆效力。他是阿根廷国家队最重要的球员，他进了很多球。在2002的世界决赛中，好像真的天使降临帮助迪马利亚，他在这场比赛中进了两个关键球。这让阿根廷赢了2022年的世界杯。

我现在在WWPSA踢球。我每个星期二和星期四练习，星期六比赛。去年我们队赢了很多比赛，最后闯进了决赛。我们在决赛踢了一场很艰难的比赛。首先我们的前锋进了一个球赢得了一阵喝彩声。但是对方也不甘示弱进了一个球。我们双方打起了对攻，最后十分钟7比6的时候，对方没有放弃一直进攻可是我们的防守顶了下来。我们最终得了冠军。

这就是我喜爱足球的原因。绿茵场上充满了速度和激情，以及团队合作精神。

### 圣诞节的惊喜

八年级4班 赵青青

指导老师: 周星

圣诞节终于到来了！我和家人在弗吉尼亚一同度过了一个美好的时光。

尽管第一天我感到有些沮丧，因为除了徒步旅行，我找不到其他令人兴奋的活动。如果你了解我，你会知道我讨厌过节就整天徒步旅行，因为在森林里漫步对我来说太过无聊了！

然而，在圣诞节的一个清晨，我父母来到我床边轻声的呼唤着我的小名，“亲爱的，今天我们要去一个非常有趣的地方！”，爸爸兴奋地宣布。开始我不信，内心暗想：“可能爸妈又会带我们去徒步旅行另一个trail吧。带着失望的表情看着爸爸，大声说：“我不去！我不想再去散步了，太无聊！”。然而，爸爸却说：“相信我，宝贝，今天你一定会非常开心的。”

我叹了口气，很不情愿地与姐姐一起上了车。在路上，我戴上了耳机，开始欣赏音乐，



因为音乐总能让我快乐。两个小时后，终于到达了目的地，我抬头一看，上面写着“游乐园”，这时我兴奋极了。

“哇！爸爸，为什么你之前没说要来游乐园呢？太棒了！”我欢呼雀跃地说道。“唉呀，我本想告诉你，可你就是不想听。”爸爸解释道。“我好开心！”姐姐

也跟着说。我们迫不及待地给了工作人员门票，然后踏入了游乐园。当时，我异常兴奋，因为我们即将体验的是一个恐怖主题的游乐设施。



虽然等待的队伍很长，因为心情好，觉得时间过得飞快，很快就轮到了我和姐姐。“准备好了吗？”我询问姐姐。“已经准备好了！”她兴奋地回答道。工作

人员为了确保我们的安全，告诉我们把手举起来，检查我们是否坐好。一切就绪后，过山车瞬间飞驰而起。速度好快，每个转弯都让我的胃部感觉像在下降。“啊！”我和姐姐情不自禁地尖叫起来。许多鬼魂突然出现在我们面前。“我后悔了！”姐姐叫道。“我也是！”我尖叫着回应。每次有惊险的瞬间，我们都会大声尖叫。当过山车最终停下来后，我与姐感慨道：“哇，飞行太短了，原来这并不那么可怕，体验冒险的感觉真好。”爸爸说：“是啊，并不可怕。”在接下来的时间里，我们继续享受了游乐园中的每一项游乐设施。

这个圣诞节，我过得非常开心，感谢爸爸妈妈给我们带来的愉快惊喜。

